«Медиа-журналисты» возродят журнал «Оглянись»

Запись на курс открыта

Оглянись! Мир вокруг тебя полон событий! Как быть в курсе последних новостей и делиться ими с друзьями? Сегодня можно предложить массу вариантов, но мы решили, что настало время возродить журнал «Оглянись» и нам нужна твоя помощь!

Администрация и педагоги лицея совместно со специалистами IT-Куба открывают набор в группу «Медиа журналистики» для активных, творческих ребят — молодых журналистов, готовых стать частью команды пресс-центра «Оглянись».

Программа очень насыщена, так что каждый сможет найти именно то направление, которое будет ему интересно: фото и видео журналистика, верстка, новостной райтинг и интервьюирование, ведение литературных рубрик. Обучение будет проходить доступно и интересно, в том числе в игровом формате, под руководством знающих свое дело специалистов:

Ильин Андрей Николаевич – преподаватель IT-Куба, с большим опытом работы по графическому дизайну и опытом педагогической деятельности более 9 лет.

Хиврич Алла Анатольевна – преподаватель математики Лицея, со стажем более 22 лет! Алла Анатольевна стояла у истоков создания журнала Оглянись и входила в его редколлегию.

Матвиенко Оксана Валерьевна — заведующий библиотекой лицея (педагогбиблиотекарь) с опытом работы в журналистике более 15 лет, в том числе по новостному контенту, интервьюированию, верстке.

Занятия начинаются уже со следующей недели! Запись на курс можно в канцелярии IT-Куба.